



中共中央召开党外人士座谈会 征求对全面推进依法治国的意见 习近平发表重要讲话

(详见第四版)

省委召开常委扩大会议

深入学习贯彻党的十八届四中全会精神 努力在全面推进依法治国进程中走在前列

夏宝龙传达并讲话 李强王辉忠等出席

本报杭州10月24日讯（记者应建勇）24日下午，省委召开常委扩大会议和领导干部会议，传达学习贯彻党的十八届四中全会精神。会议强调，我们要把传达学习党的十八届四中全会精神作为当前的一项重大政治任务，立即行动起来，全面部署起来，把全省上下的思想和行动统一到中央的决策部署上来，切实把中央全会精神贯彻落实到深化法治浙江建设各项工作中，努力在全面推进依法治国进程中走在前列。

省委书记夏宝龙传达中央全会精神并讲话，李强、王辉忠等出席会议。

会议指出，习近平总书记在全会上所作的工作报告和重要讲话，充分展现了以习近平同志为总书记的党中央高瞻远瞩的战略视野、统揽全局的战略运筹、审时度势的战略决策、

矢志不移的战略定力。党的十八大以来的实践也充分证明，党中央开辟了治国理政的新境界，实现了改革发展的新飞跃。我们必须在思想上、行动上与党中央保持高度一致，自觉维护中央的权威，坚决保证中央政令畅通。

会议指出，党中央以中央全会形式专题研究全面推进依法治国重大问题，并作出决定，这在我党历史上还是第一次。可以说，党的十八届四中全会，是党的十八届三中全会的姐妹篇，分别从改革和法治的角度，研究破解了推进国家治理体系和治理能力现代化的重大命题。这次全会对全面推进依法治国作出了重大部署，不仅将成为我国法治建设进程中的重要里程碑，成为中国特色社会主义政治文明建设进程中的重要里程碑，开启我国依法治国新时代，

也将成为推进国家治理体系和治理能力现代化的重大步骤，为我国全面深化改革、全面建成小康社会和中国特色社会主义现代化注入新的内涵和动力。全会审议通过的《决定》，进一步丰富了我们党依法治国、依法执政的理论和实践，充分体现了我们党对治国理政规律的把握达到了新的高度，在推进国家治理体系和治理能力现代化上迈出了新的步伐，为我们深化法治建设乃至整个社会主义政治文明建设明确了方向，提供了遵循。

会议强调，深化法治浙江建设是推进国家治理体系和治理能力现代化在地方具体实践的重要途径。我们要把学习贯彻党的十八届四中全会精神，与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神紧密结合起来，与深化法治浙江建设紧密结合起来，

与推动省委重点工作紧密结合起来，真正做到以法治促改革发展、促公平正义、保和谐稳定，在法治轨道上提高治理能力现代化水平。

会议要求，各地各部门要认真组织学习贯彻党的十八届四中全会精神，并以此为动力，全力做好当前与今后一个时期我省经济社会发展各项工作，努力推动法治建设和经济社会发展齐头并进。要扎实做好四季度经济工作，咬紧牙关，全力冲刺，确保实现全年目标任务。要坚定不移地推进全面深化改革、“三改一拆”、“五水共治”、浙商回归、“四换三名”等重点工作，一抓到底，务求全功。要强化落实责任，切实维护社会和谐稳定。要始终保持良好精神状态，坚决打好作风建设持久战，以优良的作风和良好的精神状态推动“两美”浙江建设不断取得新进展。

人民日报发表评论员文章——
为中华民族伟大复兴提供法治保障

(详见第四版)

本报杭州10月24日讯（记者王国锋）省长李强今天主持召开省政府第35次常务会议，分析三季度经济形势，并对做好年底经济工作作出部署。他强调，各地各有关部门要按照省委、省政府的决策部署，加大工作力度，狠抓责任落实，切实做好抓工业、强投资、扩出口等工作，全力冲刺四季度，努力完成全年目标任务。

副省长、省政府顾问、省政府秘书长参加会议。

李强充分肯定了今年以来我省经济发展所做的各项工作。他说，今年来全省上下奋发有为，经济保持“平开稳走向好”良好态势，主要表现为“四个持续向好”，即经济运行持续向好、市场活力持续向好、结构调整持续向好、质量效益持续向好。总体来看，全省经济运行处于合理区间，主要指标比较匹配协调，经济运行总体平稳健康，潜在风险可防可控，但也存在不少困难和挑战，必须采取切实有效措施加以解决。

李强强调，要全力冲刺四季度，努力完成全年目标任务。要抓住工业这个关键，集中力量抓好大企业，开展一对一服务，促进大企业多增长、快增长，发挥好龙头带动作用。要突出投资这个重点，抓住国家出台相关政策的机遇，着力抓长效投资，精准对接央企国资；力争基础设施投资再大一点，抓审批、抓开工、抓进度；力争房地产投资再稳一点，制造业投资再快一点，尤其要实施好“零土地”技改政策，鼓励企业加大技改投入。要努力保持出口、房地产、电子商务等领域积极向好的发展趋势。研究制订出台支持出口的长期政策，扶持做大“一达通”等外贸综合服务平台，促进企业扩大出口；充分利用阿里巴巴在美成功上市的带动效应，进一步做好电子商务。

李强要求各地各部门对照目标抓落实，深入基层优服务，同时要积极谋划明年以及“十三五”的发展思路和政府工作重点，尽最大努力争取最好结果，确保我省经济在新常态下实现新发展。

会议还听取了省级非行政许可审批事项清理工作情况、国家推进“一带一路”建设工作座谈会情况及我省下一步工作建议的汇报。

真情耕耘 真心为民 我省2.8万农村工作指导员活跃基层

记者 阮蓓茜

走出机关，走向田间地头，结合自身专业特长和经验，为新农村建设出谋划策，积极争取项目和资金，为基层添砖加瓦，而农村工作经历也成为他们收获的一份宝贵财富。

如何让大山深处的农家菜摆上城市人的餐桌？俞瑞峰，省商务厅机关干部，在下派文成县偏远山区做农村工作指导员的两年里，一直努力搭建农产品电子商务平台，畅通当地农产品的销售渠道。他通过文成县南联超市有限公司，带动企业与农民对接，指导企业委托科技公司开发的生鲜农产品电子商务平台，如今已在运行。

今年是我省实施农村工作指导员制度10周年。10年来，省市县乡四级先后选派27.7万名党员干部担任农村工作指导员，目前在岗农村工作指导员2.8万人。广大农村工作指导员

(下转第二版)

客商云集柯桥纺博会

10月24日，为期4天的2014中国柯桥国际纺织品博览会（秋季）在绍兴柯桥国际会展中心启幕。本届纺博会设展位1450个，参展企业660家，其中省外企业参展率超过50%。

周智敏 干婧 文 高洁 图



江北区打造网商全产业链园

记者 李建新 陈醉
区委报道组 吴红波

本报讯 最近，全球第二大物流地产商“安博”与宁波市江北区签订合作意向协议，将为该区的宁波电子商务园物流中心带来庞大的国际港口转运网络，遍及20多个国家。几乎同时，“圆通快递”在物流中心筹建了圆通宁波区域管理中心。

江北区相关负责人认为，电商换市，考验的不仅是电商企业，更是电商产业链条的完整性，以及链条环节间的协作默契。

为此，江北区在14平方公里的宁波电子商务城里，布局了各具功能特色的“一城一区一中心”，即宁波电商城、宁波电商城江北园区和宁波电子商务园物流中心，发展服务外包、研发孵化、物流配送、金融服务、网商学院等全套产业链“抱团”协作的战略性“全产业链园”。

“全产业链园”打开传统企业新商机。宁波牛奶集团经营线下保鲜奶多年，最近又加上了澳洲新鲜水果、宁波生鲜等多样化的产品。原来，公司投建了“澳洲电子商务园”，线上销售国内外生鲜商品。牛奶公司原有布局完

整的国内牛奶配送网络，再加上电商园物流中心的全球物流网，能实现区内网络购物当日送达。

一个“全产业链园”打造多个服务平台，优势互补。在宁波电商城内，两万平方米的服务平台“亚虎园”已经装修了大半，这个原先企业闲置的厂房，如今被隔成了一个个商务间。一批新型电商项目即将进驻，根据合作框架，进驻项目与淘宝、亚马逊等

流量对接，审批服务、招引风投等服务则统一外包给专业企业，降低运营成本，赚得集聚效益。截至目前，新注册电商企业达82家。

“全产业链园”自带“人才库”，成为电商发展的坚实后盾。今年，园内的“宁波网商大学”迎来了首批学员，一个班培训企业销售经理及相关管理人员，另一个专门培训宁波各高校学生。

新闻提要

21国签约决定成立亚投行 总部将设在北京

»5版

浙东引水萧山枢纽通过验收

»2版